NOPAAOK MOHTAXA

. BnoxwuTte B morxeponsl aBroMmobuiist 6ot M12x40 ¢ yBe-
JTUYCHHBIMH IMAH0aMU W HAKJIAJIKHM ¢ 00JITaMu B cOOpe |
Ha)KABUTE CHU3Y JIEBBIM U MPABbIA KPOHIITEUHBI B TOYKAX
«A» (cM. cXeMy MOHTaxa).

. [IpunoxuTe K BHyTPEHHUM CTOPOHAM JIOH)KEPOHOB M HaXU-
BUTE B TOUKaX «C» 1 «D» muiacTuHbI KPOHIITEWHOB, 3aTEM
3aKpEeNMUTe UX K KpPOHLITEITHAM B TOUYKax «B» Kak mokazaHo
Ha CXEME€ MOHTaXa.

. 3akpenute 6anky TCY Mexay KpoHIITETHAMU B TOUKAX TOY-
Kax «E» u «F» .

. CMmoHTHpYiiTE mIap 1 noapo3eTHUK Ha Oanky TCV.

5. 3arssHUTE BCe OOJTOBBIE COEUHEHUSI C HY>KHBIM MOMEHTOM.
. YcranoBky TCY pekoMeH1yeTcs MPOU3BOIUTh TOIBKO CIIe-
LAAJINCTAMU B aBTOCEPBUCAX.

[ToxanyiicTa, COXpaHSHUTE HACTOSIILYIO HMHCTPYKIIMIO B TECUEHUE BCETO
rapaHTHUHHOTO cpoka ciyk0b1 TCY.

000 «Bbosan-ABTochneke»
462800, Poccus, OpeHbyprckas o6n.,
n. HoBoopck, yn. LLoccenHas 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./dakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

hno=al

Kopobka ynakoBo4Has

Boar M16x50 2 wr.
Boat M12x40 14 urr.
INaiika M12 (c/koHTp.) 14 wr.
I'atika M16 (c/koHTp.) 2 mT.
Ilaii6a 16 4 mT.
laii6a 12 (mpyx.) 4 mr.
laii6a 12 20 .
Iaii6a 12 (yBeau4.) 8 mr.
Haxnanka B coope 2 mT.
I'aiika M12 Ha moBoAKe 2 mT.
IMap F 1 .
Hoapo3ernuk s mapa F 1 wr.
3alMTHBIA KOJIMAY0K 1 mr.
HNHCTpYKIUS 0 MOHTAXKY 1 mr.

MomeHm 3amsbKKu

M6

M8

M10

M12

M14

M16
M10x1,25
M12x1,25
M12x1,5

9,5 Nm
23 Nm
46 Nm
79 Nm
125 Nm
195 Nm
49 Nm
87 Nm
83 Nm

KomnnekTHOCTbL n3genus

Bbanka TCY 1 mr.
Kponmreiin npaBbIii 1 mr.
Kponuureiin geBblit 1 wr.
IlnacTuHa KpoHIITEHA 2 mr.
Kopo0ka ynakoBounast 1 mr.
YnakoBka noinumdTuiaeHoBas | 1 mr.

[Iramn OTK JlaTa u3roToBiCHUS
CBUIAETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY i YCTAHOBJICHO HA ABTOMOOMIIB. ..vueunenenarinenaanenennnenn
MOZEMB. .. VIN

Mbl, KaK YCTaAaHOBUIUKH TCY Ha naHHoe TPAaHCHOPTHOE CPEeICTBO MOATBEPKIAAECM, YTO TOYKH KpenJie-
HHUA YCTAaHOBKH TCY na KYy30Be aBTOM06l/lJIﬂ, a TaKKke npouecc yCTaHOBKH OTBe4YarT TpeﬁOBaHl/lﬂM
CXEMbI MOHTAaKa, ylca3a1moﬁ B IAaHH O HHCTPYKIHMH 110 MOHTAXKY .

M.II Jlata yctaHOBKM

JRELi100% () SN




UHCcTpyKuMA
MO MOHTaXYy
TAroOBO-CLEMHOro

3978 F

FORD RANGER

@G 6|«

TOBAP CEPTU®HUIIUPOBAH

-0

i [

LY

- Bosal Autoflex
YyCTPOWCTBA Limited , Wildtrak 3200 | 1500 | 100 |Becmerro| 10,01 |5 "0
LLIapOoBOro Tuna K. K. K. 24,8 «r. kN. BAR 28
N/
2012 ©
hno=al TR
D @
Rl C Haxnadka 6 cogpe

boam M40 —

Ukide 12 (pyxur) boam M20

Uaida 12 Yadba 12 [lpateit KpoHLmeoH

[lnacmurHa KpoHWmeUIHa Tauka MP (c/kanmp)
[auka M12 Ha nobodke
B bama (Y
bomm MZx40 Bomm M0
Wawa ©
Haxnadka 6 cogpe [aka M2 le/kormg)
/1BBbIt KOOHIITeUH
= P o b é 3 [Z/ag
_a° &
g o
=
Uimida 12 (bemr)
Tauka M2 (c/kanmp) F Somm M2
A =
— %Zg g/fWXUH/ it bonm Miex50
E papozemLK Ui 6

bosal

[auka M6 (c/karma/




